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Referat af BRINKEN Grundejerforenings Generalforsamling d. 14. 
november 2016 på Hotel Skjern 
 
Velkomst af formand Thomas Halkjær Rasmussen 
 
1.Valg af dirigent 

 
Jacob Thyssen blev foreslået og valgt. Han takkede for valget og konstaterede at 
generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig, da den var indkaldt med 14 dages varsel og 
afholdt i november måned. 
 
2. Formandens beretning. 
 

Der har været en del, at vi skulle have styr på. Vi er næsten en helt ny bestyrelse, men vi har dog 

kunne trække på den tidligere bestyrelse. Det har afhjulpet en del spørgsmål fra os. 

Vores første opgave var at få indkøbt og monteret vores hjertestartere, som blev vedtaget sidste 

år på generalforsamlingen, og finde lokationer til dem. Dette er lykkes og de er blevet monteret 

og sat i drift. 

 

Der er endelig kommet lidt liv på hjemmesiden. Vi får stor ros for dette, og at vi kommunikere 

elektronisk. 

 

Vi gik derefter i gang med at indhente kontakt info på vores medlemmer til elektronisk 

information fremover ( status ??? ) 4 husstande ønsker papiromdeling af regnskab osv.  

Hvilket er OK  – 4 ikke vendt tilbage ( flytning evt ) 

 

Lauge Bonde er blevet udskiftet med Kristian Kærgård. Vi prøvede, at se om vi kunne spare lidt 

på vores omkostninger til vores områder, og i samme omgang blev kælkebakken rettet op. 

Men da Kristian Kærgård ikke kunne magte opgaven da vinteren satte ind, så kontaktede vi 

igen Lauge Bonde. Han har nu opgaven og bliver holdt i kort snor af vores kasser Brian Linde. 

 

Demo dag i InnoVest af vores indkøbte hjertestartere var en stor succes – Vi synes som 

bestyrelse at det var en god dag og rigtig dejligt at se så mange fremmødte.  

Vi har overvejet om dette evt. skulle holdes hvert 2. år? 

 

Arbejdsdag i skoven 2. april – skøn med det flotte antal fremmødte (minus at hugger sprang i 

luften) De fremmødte tog det hele i stiv arm og dagen blev super hyggelig. Der var mad og 

drikkelse på legepladsen efter endt arbejde. 

Arbejdsdag nr 2. flisning – stor ros til alle – shit de arbejde for det 

Det er fantastisk med den store opbakning, som vi har fået, og vi håber ikke at folk tørster og 

sulter på vores arbejdsdage. 

 

Bankskifte med det formål, at få bedre betingelser og mere i rente på vores konto. Dette er 

lykkes og vi er gået fra 0,1% til 1,0%. 

 

Mads i bestyrelsen er flyttet og udtrådt 1. juni, og Ulrik er flyttet fra suppleant til medlem 
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Nye gynger på legepladsen! – de blev desværre ødelagt efter 3 dage. På jysk TRÆLS! 

 

Nabohjælp skilte GRATIS og vil blive sat op på de 3 Brinker ved indkørsel til Brinken samt med 

nye og friske legende børn skilte 

 
3. Regnskab 
 
Regnskabet blev gennemgået og godkendt. 
 
4. Forslag fra bestyrelsen: 
 

a. Budget og kontingent 
Bibeholdelse af kontingent på 800kr pr. år 

 

b. Sankt Hans fest / bål 
Forslaget blev modtaget med stor ros og opbakning. Bestyrelsen vil arbejde 
videre med dette forsalg 
 

c. Asfalt på stisystemer (tilskud til kommunen) 
Forslaget blev nedstemt – begrundelse ses under punkt 7 
 

     
 
5. Indkomne forslag. 
 
 Ingen indkomne forslag. 
 

 
6. Valg til bestyrelsen 

 Formand   -   Thomas Halkjær Rasmussen  
 Bestyrelsesmedlem -  Ulrik Dohn Damgaard   
 2 suppleanter  -  ? ? 
 

Bestyrelsen fremstår herefter således  

Thomas Halkjær Rasmusen (formand) 
Morten Agerbo (næstformand) 
Brian Linde (kasserer)  
Tommy Bach (bestyrelsesmedlem) 
Ulrik Dohn Damgaard (bestyrelsesmedlem) 
Gitte Elbæk (suppleant) 
Brian Jensen (suppleant) 
 
Revisor:   Elmo Flaskager 
Revisorsuppleant: Knud Erik Hedegaard 
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7. Eventuelt 

 
Forslaget blev i sammenråd med bestyrelsen og de fremmødte nedstemt, da bestyrelsen 
efter fremsendte indkaldelse til generalforsamlingen, har afholdt møde samt inspektion af 
stierne med kommunen. 
Kommunen har kunne oplyse at der ikke er afsat penge til dette, samt de ville fraråde dette 
pga. de fugtige stier, som ville skabe problemer i efterår og vinter.  
Der er lagt op til et nyt stisystems lov inden for længe, og kommunen kunne på den konto 
oplyse, at alle stierne ville blive overdraget til grundejerforeningen – og alt vedligeholdes vil 
så stå for vores regning i fremtiden. 
Vi vil dog arbejde for at Peter Madsen Sti forbliver kommunal.  
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